

BLIŽŠÍ INFORMACE + PRAKTICKÉ RADY K ZÁJEZDŮM STR. 139

- **INDIE – ZLATÝ TROJÚHELNÍK s vnitřními přelety** č. záj. 608

1. Odjezdy – čtěte pozorně!

Indie – letecká společnost bude uvedena cca 1 měsíc před odletem, odlet bude upřesněn cca 7 dní před zájezdem. V pokynech před odletem budou sděleny váhové limity zavazadel pro leteckou přepravu. Na vnitrostátních linkách v Indii bývá max. 15 kg.

Průvodce je se skupinou po dobu zájezdu v Indii, ke skupině se může připojit v Dillí a nemusí se skupinou letět stejným letem zpět.

2. Doprava a trasa zájezdu

Většina přesunů na tomto zájezdu bude zajištěna místním mikrobusem či autobusem (podle počtu účastníků zájezdu). Vnitrostátní lety Udajpur – Varanasí (s přestupem), Varanasí – Khajuraho kompletní dopravu autobusem nebo minibusem (dle počtu klientů) po Indii cestu vlakem z Jhansi do Dillí (cca 4-5 hod.).

3. Ubytování

Ubytování je na tomto zájezdu zajištěno 13x ve 3*/4* nebo tzv. „heritage“ hotelech. Ubytování je ve 2lůžkových pokojích s vlastním příslušenstvím.

Příplatek: 1/1 pokoj – 8 900 Kč. Pro tento zájezd je povinný pro samostatně cestující klienty, pokud se nepřihlásí další lichá osoba.

4. Stravování

V ceně zájezdu je zahrnuta 13x polopenze. Další stravování je zcela v režii každého klienta.

Obchody s potravinami našeho typu v Indii existují spíše výjimečně. Potraviny v indických obchodech jsou vesměs omezené na různé sušenky či keksy. Jídlo v místních stáncích bývá rozmanité (široká nabídka vegetariánských pokrmů-doporučujeme) a bývá relativně levné. Avšak dejte si pozor na kvalitu pokrmů v pouličním prodeji (viz dále). Připravte se na kořeněnou, někdy pro naše chuťové buňky nezvykle silnou, chuť jídla. Upozorňujeme, že hlavní složkou všech jídel v Indii je rýže.

V Indii je zakázáno konzumovat hovězí maso.

Doporučujeme pít nápoje pouze v originálním balení (1l balené vody cca 15 Kč), při nákupu zkontrolujte, zda není porušen uzávěr.

(Je vhodné i na čištění chrupu použít balenou vodu.)

Nedávejte si led do nápojů (voda pro jeho přípravu může obsahovat mikroby), omezte konzumaci zmrzliny.

Ovoce jezte jen loupané, nebo které si můžete omýt, omezte syrovou zeleninu, nepasterované mléko a mléčné produkty domácí výroby.

V žádném případě nejezte syrové maso, ryby, mořské živočichy, konzumujte pokrmy tepelně upravené a v horkém stavu.

5. Důležité osobní věci

Není potřeba brát s sebou velké množství oblečení. V některých hotelích lze využít služeb prádelny, za pár rupií vám vyperou, případně si lze přeprat na pokoji.

Doporučujeme s sebou: dlouhé tenčí kalhoty nebo „tříčtvrťáky“, volnou delší sukni. Krátké kalhoty nejsou příliš vhodné, do města, chrámů apod. je

nedoporučujeme. Pro možnost nárazově chladnějšího počasí se vezměte teplejší mikinu, šušťákovou bundu a pláštěnku (pro jistotu), dále kšiltovku, klobouk - proti sluníčku. Upotřebíte malý ručník do autobusu, jeden pár pevné obuvi, kvalitní sandály, sluneční brýle.

Deodorant - je-li nutné – ideální bez vůně, cokoliv je moc parfémované, přitahuje komáry, mouchy apod., labelo, krém na opalování s vyšším ochranným faktorem, panthenol (pro toho, kdo to přežene se sluníčkem), toaletní papír, repelent ve spreji, odpuzovač komárů - ideálně do zásuvky s vodičkou i polštářky - náplň lze koupit na místě - nejlepší prostředek proti komárům pro dobré spaní.

Určitě se Vám bude hodit nabíječka k mobilu, na akumulátorové baterie do fotoaparátu nebo kamery, či náhradní baterky, slovník, nůž (během letu musí být v zavazadlovém prostoru).

Doporučení:

Vzhledem k častým přesunům se zavazadly doporučujeme si vzít co nejméně věcí a co nejmenší zavazadla.

Počasí:

V Indii se rozlišují 3 roční období, období horka, období monzunů a chladné období. Obecně se ale za hlavní turistickou sezónu považuje listopad až březen, kdy je příjemné počasí na většině území Indie. **Bohužel, v posledních letech bývá problémem velkých indických měst smog. Z tohoto důvodu doporučujeme zvážit cestu těm, kteří mívají problémy s průduškami či s dýcháním.**

Průměrná denní teplota v listopadu v okolí Dillí je kolem 25 st, směrem na JV do Radžastánu může vzrůstat. Srážky v tomto období jsou nízké (10-15 mm/měsíc).

Očkování:

Pro cestu do Indie není povinné žádné očkování. Před cestou je dobré si zkontrolovat platnost očkování proti tetanu. Některé zdravotnické weby doporučují očkování proti břišnímu tyfu a žloutence A+B.

Bližší informace najdete na <http://www.ockovani-zahranici.cz/> nebo <http://www.ockovani.cz/indie/>.

6. Zabalení zavazadel a praktické rady

Podrobné informace budou uvedeny v pokynech k odletu cca 14 dní před zájezdem. Zde budou také uvedeny váhové limity zavazadel pro leteckou přepravu.

Doporučujeme cestovat s minimem věcí, protože je třeba při cestování vlakem počítat s přesuny po nástupišťích, kde nebývají žádné eskalátory!

Před odletem zkontrolujte datum platnosti pasu a kreditních karet.

Drahé šperky nechte doma.

Pas a vízum si ofoťte do emailové schránky a vezměte i papírové kopie.

Pečlivě si hlídejte svoje věci před krádeží na tržištích, v památkových areálech, noste batoh na břiše.

Před cestou je nezbytné uvědomit si rozdíl mezi mentalitou orientální a naším způsobem myšlení. Uvažování lidí z Východu, obzvláště Indů, je pro nás často nepochopitelné. Zejména jejich pojetí času nám může někdy působit potíže.

Indové jsou ve svém jednání značně spontánní, přátelští a družní. Jednání je obvykle velmi srdečné a vstřícné,

neboť není v mentalitě Indů odpovídat na něco „ne“. Proto trochu nedůvěřivosti v komunikaci s Indý nezaškodí. Fotoграфování venku nebývá omezené, v některých interiérech, zvláště v chrámech je zakázáno. Někdy je možné si zakoupit na místě povolení k fotoграфování. Buďte taktní a opatrní při fotoграфování místních lidí. Ti často za vyfotografování požadují bakšiš.

7. Cestovní doklady

Vízum: V současné době lze do Indie z České republiky cestovat na tzv.e-visa, která jsou levnější než víza klasická. Naše CK Vám e-vízum do Indie v případě zájmu může zajistit. Předběžná cena:1400 Kč.

Pro případné zajištění e-visa budeme od Vás cca měsíc před zájezdem potřebovat údaje k zajištění víz, scan pasu a fotografii v elektronické podobě. O detailech a o všem potřebném Vás budeme včas informovat

Doporučujeme pro případ ztráty cestovního dokladu vést s sebou 2 kopie cestovního dokladu a 2 fotografie, vždy uložené odděleně od cestovního dokladu, v jiném zavazadle.

Při přihlášení na zájezd zkontrolujte platnost cestovního dokladu.

!!! Upozorňujeme, že pas musí být platný minimálně 6 měsíců po návratu. !!! V případě kratší platnosti pasu ambasáda vízum neudělí.

!!! Zkontrolujte před odjezdem, že máte **svůj vlastní cestovní doklad** při sobě. **!!!**

8. Pojištění

Upozorňujeme, že všichni klienti jsou povinni vyjet do zahraničí pouze s platným pojištěním léčebných výloh.

Pojištění není zahrnuto v ceně zájezdu. Je možno si ho připlatit společně se zakoupením zájezdu (nejpozději do tří dnů od sepsání smlouvy) v ceně 1 940 Kč / os. Pokud si pojištění zakoupíte v naší CK, pak platí níže uvedené informace:

Cestovní kancelář Mayer & Crocus má uzavřenou rámcovou pojistnou smlouvu s pojišťovnou UNIQA a.s.

Kompletní podmínky pojištění najdete na www.ckmayer.cz/pojisteni nebo na požádání obdržíte knížku se všeobecnými pojistnými podmínkami v naší CK.

Všichni naši klienti jsou pojištěni pod stejným číslem smlouvy. Číslo smlouvy je uvedeno na bílé kartičce pojištění, kterou obdržíte společně s pokyny nebo na letišti od průvodce.

Doporučujeme s sebou mít finanční rezervu pro případ uhrazení léků apod. na místě (proti dokladu pak pojišťovna v ČR tuto částku uhradí).

Pojištění zahrnuje (maximální plnění):

Věková hranice pojištěných zákazníků není omezena. Pojištění léčebných výloh platí mimo území České republiky. Neplatí pro území toho státu, jehož je pojištěný státním občanem nebo má-li na tomto území trvalý nebo přechodný pobyt.

- Pojištění léčebných výloh a asistenčních služeb v zahraničí do výše 5 000 000 Kč

- Úrazové pojištění – 150 000 Kč v případě smrti následkem úrazu, 300 000 Kč v případě trvalých následků úrazu

- Úrazové pojištění – nemocniční odškodné (hospitalizace v zahraničí) – 300 Kč / den

- Pojištění odpovědnosti za škodu na zdraví a věci třetí osoby – 1 000 000 Kč

- Pojištění zavazadel - 15 000 Kč / 5 000 Kč kus

- Pojištění storna zájezdu (80%) - maximálně 85 000 Kč

- Pojištění nevyužití dovolené – 85 000 Kč

- Pojištění nákladů souvisejících s nařízenou karanténou (u ubytování do max. 30 000 Kč, náklady na dopravu max. 20 000 Kč.)

- Pojištění storna zájezdu z důvodu nařízené preventivní karantény (80%) – maximálně 85 000 Kč.

Pojištěný je povinen neprodleně po škodné události (nejpozději následující pracovní den) stornovat u organizátora objednaný zájezd. Pokud dojde k prodlení ve stornování, je pojišťovna oprávněna uhradit pouze stornovací poplatky vypočtené ke dni, kdy objednaný zájezd mohl být neprodleně stornován.

Při pojistné události v zahraničí je třeba kontaktovat asistenční službu v Praze - **tel: +420 296 333 696**, kde oznámíte, k jaké pojistné události došlo a asistenční služba Vám poradí, jak dále postupovat.

Upozorňujeme, že v případě potřeby navštívit lékařské zařízení, CK nehradí náklady spojené s dopravou.

9. Orientační ceny vstupného

Měnou je Indická rupie (Rp).

Možnost výměny USD nebo EUR ve směnárně na letišti a v bankách v některých městech nebo v turistických areálech. Při výměně doporučujeme požádat o několik menších bankovek.

Výběr hotovosti z bankomatů jen ve větších městech nebo turistických střediscích.

Platební karty jsou akceptovány pouze v luxusnějších obchodech a hotelech.

Vstupné do hlavní památky ve městě je již zahrnuto v ceně zájezdu. V případě volného času, budou realizovány další vstupy nad rámec programu, jejichž výše by neměla překročit 900 rupií (cca 400 Kč).

Indie je vyhlášená rozdílnými cenami vstupů pro místní obyvatele a pro cizince. Jednotlivé vstupy do menších památek pro zahraniční turisty stojí 100-500 Rp.

V indických chrámech se většinou nesmí fotit ani natáčet na kameru, do většiny památek je třeba zakoupit povolení k fotoграфování a natáčení. Tyto poplatky si klienti platí individuálně a činí většinou kolem 50 rupií (cca 20 Kč), u kamer mohou výjimečně dosahovat částek až 300 rupií (cca 120 Kč).

V Indii je zvykem věnovat za **veškeré** poskytnuté služby – nosiči v hotelu, recepční, řidič v autobusu, místní průvodci, hlídání obuvi před chrámem, použití WC, apod.) spropitné - **bakšišné!**

Orientační částky, které by Vám mohly pomoci při představě, kolik peněz si vzít s sebou:

- cca 100 € na bakšišné, vstupy navíc a platby za focení

- cca 100-150 € na pití, jídlo

- cca 50-100 € na suvenýry

Tedy celkem **minimálně 300 €** nebo ekvivalent v USD plus nějaká finanční rezerva pro případ nenadálých výdajů.

10. Počet klientů nutných k odjetí

Zájezd se uskuteční v případě přihlášení alespoň 12 klientů. Zájezd může CK zrušit minimálně 21 dní před odjezdem.

11. Velvyslanectví České republiky v Indii

Embassy of the Czech Republic
50-M, Niti Marg, Chanakyapuri, 110 021 New Delhi
Telefon +91/11 2415 5200
Fax +91-11-2415 5270
Nouzová linka +91 9910999460

12. Důležité upozornění

Indie je velmi specifická země, vymykající se cestovatelským zkušenostem nejenom z Evropy a Ameriky, ale i z jiných asijských zemí. Některé zdejší služby a hygiena nejsou na takové úrovni, na jakou jste zvyklí odjinud (s výjimkou většiny hotelů). Cestování po Indii je náročné, vyžaduje normální zdravotní stav, toleranci k jiné povaze a zvyklostem Indů a k jejich odlišnému vnímání světa. Zájezd je zaměřen na poznání úžasných památek severní Indie, během cesty se ale nevyhnete konfrontaci s indickým každodenním životem.

Garant zájezdu:

CK MAYER + CROCUS s.r.o.
Heydukova 6, 180 00 Praha 8
tel: 241 432 483, mob.: 777 845 575

Pohotovostní mobilní telefon: **+420 777 75 85 84**

slouží pro urgentní dotazy a změny v den odjezdu zájezdu a v nutných případech po dobu zájezdu. Veškeré ostatní dotazy volejte v pracovní době na výše uvedené pevné linky.

Program zájezdu:

1.den – Odlet z Prahy do Dillí.
2.den – Přilet do DILLÍ. První část prohlídky DILLÍ. Staré město postavené za císaře Shah Jahana, největší mešita v Indii Jama Masjid. Raj Ghat – památník Ghandiho Dále procházka kolem Indian Gate (Brána Indie), prezidentského paláce a vládních budov v Novém Dillí. Nocleh v Dillí
3.den– Dopoledne přejezd z Dillí do AGRY. Prohlídka Červené pevnosti v Agře (UNESCO) a slavného TAJ MAHAL. Tento nádherný palác byl postaven císařem Shah Jahan na památku jeho ženy Mumtaz Mahal. Nocleh v Agře.
4.den– Dopoledne přejezd z Agry do Jaipur (Džajpúr). Prohlídka opuštěného města FATÉHPUR SÍKRÍ (UNESCO). Město, které zůstalo dokonale zachováno, je mistrovským dílem z pískovce, jehož odstíny postupem dne hrají jemnými růžovými odstíny. Po cestě zastávka u unikátní studně ABHANERI STEPWELL. Nocleh Jaipur.
5.den – Celodenní prohlídka JAIPURU, nazývaného také jako Růžové město. Zastávka u slavného průčelí paláce Havá Mahal neboli „paláce větrů“ se stovkami oken a řadou výklenků, odkud knížecí ženy sledovaly ruch na

přilehlé ulici. Dopoledne návštěva velkolepé pevnosti AMBER FORT (vyjíždka na pevnost v džípech). Odpoledne Městský palác, ve kterém do dnešní doby sídlí knížecí rodina, zajímavá stará observatoř Jantar Mantar (UNESCO), aj. Nocleh Jaipur.

6.den – PUSHKAR (Puškar) – významné poutní město příznivců boha Brahmy s posvátným jezerem a 400 chrámy. Pyšní se 52 gháty, kde zbožní hinduisté smývají své hříchy a dalo by se tak nazvat „zmenšeným Varanásí“. Nocleh Pushkar.

7. den– Přejezd do Jodhpuru, „modrého města“ na okraji kamenité pouště Thar. JODHPUR (Džódhpur) – město ztělesňující romantiku Rádžastánu s majestátní pevností Mehrágarh vypínající se nad honosnými paláci a orientálními bazary. Nocleh Jodpur.

8. den – Přejezd do Udaipur. Cestou zajíždka do MOUNT ABU – jediná horská stanice v Rádžastánu. Jezero Nakki, které je vroubeno koloniálními sídly a letními paláci rádžpútských vládců. DILVARA – džinistické chrámy v Dilváře patří mezi nejúchvatnější pamětihodnosti v zemi. Skupina několika mramorových chrámů vyniká neuvěřitelně spleitou a jemnou kamennou dekorací. Skulpturní detaily na branách, pilířích stropůch návštěvníkům berou dech. Nocleh Udaipur.

9. den – Výlet z Udaipur. RANAKPUR – unikátní chrámový komplex v pohoří Arávalí, jemuž vévodí velkolepý Ádináthův chrám, který je jedním z pěti nejposvátnějších míst pro džinisty. KUMBHALGARH – mohutná pevnost s hradbami, které se jako had vinou na svazích pohoří Arávalí do výšky 1050 m. Říkalo se jí také „Oko Méváru“, neboť panoramatický výhled sahá kilometry daleko. Nocleh Udaipur.

10. den – UDAJPUR – pohádkové město, jehož mramorové paláce a jezera obklopuje prstenec kopců. Městský palác, dílo s jedinečnou architekturou je komplex několika paláců a je nejrozlehlejší v Rádžastánu. Plavba po jezeře Pichola na ostrůvek Jag Mandir. Nocleh Udaipur.

11. den - Přelet do Varanasi s přestupem. Nocleh ve Varanásí

12. den - Časně ráno projíždka na loďkách po posvátné řece Ganze. Prohlídka VARANÁSÍ, které je také nazýváno „věčným městem“. Uličky starého města patří k nejstarším v Indii. Odpoledne návštěva nedalekého Sarnathu. SARNATH je jedním z nejvýznamnějších buddhistických center nejen v Indii. Je to místo, kam Buddha přišel poté, co došel osvícení, a konal zde své první kázání před svými bývalými učedníky. Prohlédnout si zde můžete Ashokův sloup, buddhistické chrámy četných zemí, chrám Mulgandha Kuti Vihar a Dhamekhovu stupu. Večerní slavnost Aarti u řeky Gangy. Nocleh Varanásí.

13. den - Přelet do Khajuraha. Odpoledne prohlídka chrámů KHAJURAHU (světová památka UNESCO), chrám je proslaven erotickými sochami a řezbami jejichž předlohou byla slavná Kamasutra. Původně se zde nacházelo 85 objektů, dnes jich je dochovaných pouze 22. Nocleh Khajurago.

14. den - Transfer busem z Kajuraha do Jhansi. Cestou zastávka v ÓRČHA – historické místo s malebnou polohou na skalnatém ostrově v meandru řeky Bétvy, které sloužilo jako sídelní město bundélských králů a představuje vynikající ukázkou rádžpútské bundélské architektury. Cesta vlakem do Dillí. Nocleh.

15. den - Dokončení prohlídky Dillí. Historický areál v Mehrauli (UNESCO) - Quatab Minar (nejvyšší cihlový minaret na světě), Humayunova hrobka (UNESCO). Odlet do Prahy

16. den – Návrat do Prahy.